

# 地面破损有几十处 太阳能灯一盏不亮 和平广场何时能修整?



本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳 摄影报道)近日,有多位市民致电“烟台民意通”热线6601234反映,位于芝罘区西炮台南路10号的和平广场地面有几十处破损,太阳能灯都不亮,不仅给来此休闲健身的市民带来不便,还存在安全隐患,希望相关部门尽快解决。

8日下午5点多,记者来到和平广场,看到有不少市民在广场上休闲健身,有打乒乓球的,有家长带着孩子乘凉的,还有一些儿童骑着广场游乐项目经营者出租的单车呼啸而过,因为地砖松动,发出“吱吱嘎嘎”的声音。

和平广场的地面,大部分由规则和不规则的地砖铺成,只有小部分是水泥地面,整体不太平整。记者围着广场走了一圈,因为地面不平整,走在上面很不舒服。间隙较大或破损的地面上有三四十处,多处地面露出了泥土。加上几条纵贯广场且已斑驳的蓝色地块,站在高处俯瞰和平广场,很像一幅大的圆形拼图。

正带着孙女遛弯的辛女士告诉记者,她住在黎明山庄,因为附近没有可玩的地方,所以经常带孩子来和平广场转转,可是广场地面太不平了,孙女摔过好几跤。

7时许,广场上的人越来越多,家

住雪玉花苑的杜先生和毛女士在绕广场健步走,“我们在广场坚持这项运动已经两年多了,广场除了地面不平外,照明也不好,广场中央一盏灯也没有,照明主要靠广场外的路灯。”记者数了一下,环绕和平广场外缘的墙上,挂有带黄色灯罩的太阳能灯一共14盏,均不亮。

12日,记者联系和平广场所在辖区新桥东社区居委会,工作人员称,该广场建成已有十五六年了,产权单位为新桥集团。新桥东社区居委会在网格化建设过程中,多次向新桥集团、凤凰台街道办事处反映过广场存在的问题。凤凰台街道办事处也与新桥集团沟通过,新桥集团表示有机会会维修。两三周前,根据居民的反映,凤凰台街道办事处相关负责人还多次到和平广场查看情况,至于进展情况,居委会不清楚。记者随后联系了凤凰台街

道办事处,工作人员称相关负责人在外出会,会后会联系记者。新桥集团李姓工作人员接到记者电话后表示,马上和公司负责人反映后给记者回复。截至昨天下午记者发稿时,两方均无回复。

“两年前,新桥集团曾维修过广场的路面。”新桥东社区居委会工作人员说,和平广场初建时,周边还没有这么多的楼盘和社区。

和平广场存在的问题何时能解决?“烟台民意通”将持续关注。



市科技局主要负责人  
今天接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯)8月14日(周四)上午9:00-10:00,烟台市科技局党组书记、局长李杰接听12345热线电话。

受理范围为全市科技成果、科技奖励、科技发展和基础研究规划、市级科技管理平台和科研项目、重大科技项目、高新技术发展以及产业化、科技外事和科技培训、引进国(境)外智力工作、科技人才队伍建设规划和政策等方面咨询和诉求。



## 怎么申请 异地长期护理保险?

咨询:烟台市长期护理保险关于租赁辅助器具的报销政策?

答复:失能人员选择《烟台市长期护理保险辅助器具租赁目录》内的辅助器具产品时,同一类产品只能选择租赁一种。失能人员发生的租赁服务费用,由长期护理保险资金承担80%,个人承担20%,实行年度限额和日限额管理。项目包括(电动护理床每日支付最高支付限额12元/日/台、手动护理床每日支付最高支付限额10元/日/台、手动轮椅车每日支付最高支付限额5元/日/辆、多功能轮椅车每日支付最高支付限额6元/日/辆、移位机每日支付最高支付限额10元/日/台)。一个自然年度内,长期护理保险资金支付辅助器具租赁费用最高支付限额为4000元,超出支付限额以上部分费用由个人承担,年度额度限当年使用,结余不予变现、结转,日限额标准见附件。符合规定的辅助器具租赁服务支付标准,包括《烟台市长期护理保险辅助器具租赁目录》内所列辅助器具的租赁以及适配评估、配送安装、使用指导、维护保养、回收消毒等服务费用,定点辅助器具租赁服务机构(简称“辅助器具服务机构”)为失能人员提供上述服务过程中,不得另行收取其他费用。

咨询:怎么申请异地长期护理保险?

答复:(1)在各区市医保中心长期护理保险合署办公服务窗口提出申请;

(2)通过支付宝APP“山东长护险”小程序、微信或支付宝APP“鲁医保”小程序进行网上申请;

(3)拨打“烟台市医疗保障局微信公众号”公布的各区市长期护理保险业务受理电话,由各区市承办长期护理保险的商业保险公司(简称承办商业保险公司)协助办理申请。

咨询:享受长期护理保险待遇的同时是否可以享受基本医保待遇?

答复:参保职工在享受医疗专护(简称专护)待遇期间,发生的门诊慢特病待遇费用由长期护理保险资金支付,不享受普通门诊统筹待遇;参保职工在享受医养院护(简称院护)和巡查护理(简称巡护)待遇期间,可同时享受门诊慢特病、普通门诊统筹待遇;参保职工住院期间不享受长期护理保险待遇。

张孙小娱 衣宝萱



# 路口交通警示柱接连被撞 市民:先歪后倒 交警:已经修复

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)近日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区北马路与裕顺巷路口,一根交通警示柱接连被撞,先被撞歪,后被撞倒。北马路是中心城区主干道之一,交通警示柱被撞倒,存在安全隐患,希望相关部门加强管理。

13日,记者根据市民反映来到北马路与裕顺巷路口,看到一根交通警示柱被撞倒在最南侧机动车道上。正值旅游季节,北马路交通十分繁忙,很多车辆都绕着倒在路面上的交通警示柱通行,带来很大的交通安全隐患。

13日下午,交警部门回复记者称,该交通警示柱已经修复。

“最近几天内,这根交通警示柱接

